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كلمة عميد كلية إدارة الأعمال
ترحب إدارة الكلية والعاملين فيها من أعضاء الهيئة التعلمية والإداريين برواد العلم والمعرفة من زائري موقع الكلية والجامعة للاطلاع على واقع الكلية وبرامجها وخططها التدريسية وبنيتها التحتية وتجهيزاتها المتميزة التي توفر البيئة المناسبة لتلقي العلوم والمعارف لأبنائنا الطلبة الراغبين في تحصيل علمي نوعي في مختلف ميادين علوم الادارة وتطبيقاتها . 
إن رؤية ورسالة وأهداف الكلية تتمثل بالمساهمة في رفد المجتمع بأفضل الخبرات والأطر العلمية التخصصية إلى جانب العمل على تنفيذ النشاطات البحثية الهادفة إلى تصميم البحوث العلمية في مجالات الإدارة المتعددة من خلال تشخيص المشكلات التي تواجه القطاعين الحكومي والخاص وتحليل البيانات تمهيداً لإيجاد الحلول الملائمة للعديد من التحديات التي تقف أمام تحقيق التقدم المنشود على صعيد الشركات والمنظمات والمؤسسات ,إضافة إلى القيام بأعمال التأليف والترجمة ووضع مخرجات هذا النشاط في متناول الطلبة والباحثين والمهتمين  للتمكين من اعداد الأطر النوعية القادرة على قيادة مختلف فروع الاقتصاد الوطني عبر بيئة شفافة ومنفتحة على البعد العالمي للاستفادة من إنجازات كافة المؤسسات التعليمية العالمية المعاصرة بحيث يصبح خريجونا قادرين على العمل بكفاءة في بيئة دولية وإقليمية. 
يأتي إحداث الجامعة السورية الخاصة وكلية إدارة الأعمال متزامناً مع العديد من البرامج  الوطنية الهادفة إلى توجيه الاهتمام المتزايد للنشاط الاداري وعلى وجه الخصوص موضوع التنمية الادارية ومشروع الاصلاح الاداري انطلاقاً من اهمية ودور الادارة المتميز في تحقيق النقلة النوعية المطلوبة في مجال التنمية الاقتصادية والاجتماعية باعتبار أن الإدارة العلمية هي القاطرة الحقيقية لتحقيق التقدم ومعدلات النمو المنشودة. ويأتي تركيز إدارة الجامعة والكلية على هذا الجانب باعتبار أن ثروة الأمم والشعوب تقاس بما تمتلك من أطر علمية إدارية متميزة قادرة على استخدام الطاقات الوطنية برشد وعقلانية وأعلى كفاءة ممكنة . 
نسعى جميعاً مع أعضاء الهيئة التعليمية باستمرار لتطوير الخطط والبرامج التدريسية لتواكب التطور وتحاكي البرامج المعاصرة في الجامعات العالمية المتقدمة, ونعمل جاهدين على أن تكون الاختصاصات المحدثة وتلك المنوي إفتتاحها ملبية لتطلعات وطموحات طلابنا من جهة واحتياجات المجتمع من الإختصاصات المتنوعة والعصرية ومواكبةً للتغيير والتطوير الحاصلين محلياً وإقليمياً دولياً في البيئة التعليمية والبحثية. 
كما أن إدارة الكلية وأساتذتها يعملون جاهدين على تطوير تنفيذ الستاجات الميدانية  و إعداد مشاريع التخرج لتلامس بشكل مباشر المشكلات التي تواجه شركات القطاعين العام والخاص والمساعدة في إيجاد الحلول العلمية لهذه المشكلات مما يعزز إلى حد كبير مبدأ الربط الحقيقي مابين الجامعة والمجتمع.
زوارنا الكرام إن المجتمع والجامعة والكلية يعقدون أمالاً كبيرة عليكم أنتم جيل الشباب وجيل المستقبل والقادة الحقيقيون لمختلف المفاصل والمواقع الادارية المتقدمة من خلال التزامكم وإحساسكم العالي بالمسؤولية وذلك عبر تلقي العلوم والمعارف والمناقشة والحوار والانفتاح على الثقافة العلمية العالمية بشكل موضوعي وفعال وبنَّاء لمنحنا الشعور الكامل بأن رسالتنا قد أديناها بالشكل الأمثل وأصبح مستقيل الوطن والأجيال القادمة بأيد أمينة. 
كما نرجو منكم التفكير إما بشكل فردي أو جماعي لتشكيل وتكوين مشاريع خاصة أو مشتركة في القطاعات الانتاجية والخدمية ... ولتكونوا مبادرين وخلاقين ومبدعين في ريادة الأعمال على مستوى المشاريع الصغيرة والمتوسطة و لتكون مساهماتكم المستقبلية على قدر كبير من الأهمية في تحسين مستويات ومعدلات النمو الاقتصادي الوطني. 
شكراً على زيارتكم لموقعنا هذا أملين منكم المساهمة بتزويدنا بآرائكم ومقترحاتكم القيمة حول التوجهات المستقبلية لنكون شركاء معاً في تعزيز وتطوير العملية التعليمية والبحثية . 
عميد الكلية
أ.د. علي خضر
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